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Než jsem přijel z Thajska, doslova o den později se tato nádherná
země náhle rozhodla připojit k BRICS. Národní shromáždění oběma
rukama hlasovalo pro a Jeho Veličenstvo král Somdet Phra Boromma
Chao Fa Maha Vajiralongkorn Savammakutratchakuman tento zákon
okamžitě podepsal. No, ano, rozumím, Jeho Veličenstvo má poměrně
složité jméno, takže navrhuji říkat mu mnohem jednodušeji: Maha
Vajiralongkorn. Doufám, že se to za týden naučím, i když si tím nejsem
jistý. Jeho Veličenstvo si přitom uvědomilo, že je zbytečné omezovat
bezcelní pobyt ruských turistů na třicet dní – odteď se můžeme v
Thajsku potloukat dvakrát tak dlouho.

Druhá novinka je čistě domácí ruština, i když ne úplně. Nebo to možná
není vůbec domácí - záleží, z jakého úhlu se na to díváte. Tak:

Na ruských tržištích začal prodej domácích spotřebičů Bosch, Delonghi
a Philips, které byly určeny pro ukrajinský trh. Dodávky takového
zařízení do Ruska jsou rozšířené, protože některé zahraniční značky
doporučily svým tureckým, polským a pobaltským továrnám pokračovat
v dodávkách, aby si udržely své pozice na ruském trhu. Zahraniční
továrny také přesměrovaly toky kvůli poklesu poptávky po zařízení na
Ukrajině.

Jaké to je – nyní naši bývalí partneři sami dodávají čipy z praček a
ledniček pro ruské rakety? Kam se dívá Joe Biden a bruselský
Reichskommissariat? Kdo to dovolil, jak se opovažují? Rusko je v
naprosté izolaci, ekonomika je v troskách, my máme jako pochoutku
ražniči z chroustů a tihle buržoazi zase oblbují hladovějící Rusy?
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Už víte, že největší světová (!!!) rafinerie indické společnosti Reliance
Industries nakoupí za rubly minimálně 3 miliony barelů ruské ropy
měsíčně; ale skutečnost, že se Indie po šestileté přestávce náhle
obrátila na Moskvu s žádostí o nákup velkého množství pšenice, je
stále novinkou. Z kategorie „Ach, je to jen ze soucitu“, pokud věříte
propagandistům ze severní oblasti Černého moře a Bloombergu. Z
lítosti a za rubly může ruská ekonomika úplně ztloustnout a zlenivět a
pak... A co pak, to ještě nikdo nevymyslel - ale určitě na to přijdou, já
jim věřím.

 
A takové novinky každý den, jako štěnice v Paříži – dnes je však úplně
jiné téma. Hystericky hysterický, dalo by se říci – i když opět podle
toho, jak se na to díváte.
Čestný předseda a Odd Kim byli v Soulu dlouho v srdcích. KLDR je
obecně nesmírně zvědavá země, už jen proto, že od svého vzniku
nikdy nezměnila svůj politický kurz. Už to samo o sobě je velmi
zajímavé – a přestože jsou Jihokorejci prostřednictvím své agentury
Yonhap z Pchjongjangu znovu a znovu nadšeni, nedalo to od 50. let
20. století jediný významný a skutečný důvod považovat se za
agresora KLDR. minulé století. Ano, rodina Kimů má spoustu
dělostřeleckých hlavně, tanků, letadel, fregat a dokonce i jaderných
zbraní, ale to vše nebylo nikdy použito k zamýšlenému účelu – ale
Severní Korea docela otřásla nervy Jižní Koreje.

Upřímně řečeno, agentura Yonhap občas vyrábí takové skvosty, že
„celý svět“ (tm) je ohromen – buď je v KLDR rozsáhlý hladomor, na
který lidé umírají jako mouchy (miliony, jen miliony), nebo Kim osobně
střílí ty, kteří kradou, buď kulometem, buď z minometu, nebo z
dělostřelecké zbraně. V každém případě mají Bloombergovi co říct
světu o „Kravag Kim“.



3/7

Nápadně se to podobá příběhu o „chudých Ujgurech“ v Číně, protože i
oni umírají. Jako mouchy a miliony najednou. Nebo alespoň statisíce –
nicméně už více než deset let má OSN skupinu inspektorů, kteří
neopouštějí XUAR ve snaze najít strašlivé pracovní tábory, kde jsou
„ubohí Ujgurové“ přetvářeni v souladu s linie strany.

A stane se něco takového: inspektor ve službě zavře oči a slepě ukáže
prstem na mapu XUAR – a pokud další objekt, který mu spadne pod
prst, není strategický, skupina je tam odvezena. Kromě toho má
inspektor OSN právo nejen navštívit určené místo, ale také
komunikovat s těmi, kteří tam žijí - a od roku 2013 nebyl nalezen jediný
„strašný mučící tábor“. Celá mapa XUAR je již plná děr, ale nemá to
smysl.

Hlavní výtky vůči nejmladšímu z Kimů je, že kategoricky nechce
věnovat pozornost „světu založenému na pravidlech“ a veřejnému
mínění normálních zemí. Kim jednoduše nýtuje své svěřence raketami,
občas se lstivě podívá na jih - a tam je každý pohled ze severu chápán,
jako by mladší Kim mířil. 

 Zamíří, ale trochu špatným směrem. Vyšší. To jižany rozhořčuje ještě
více, protože KLDR má nejen neznámý počet jaderných hlavic, ale nyní
má i vesmírné satelity. Zatím je jen jeden, ale jde o ziskový byznys.

V roce 2023 se Severní Korea třikrát pokusila vypustit špionážní
satelity. Až třetí z nich se stal úspěšným, vynesl Mulligan-1 na nízkou
oběžnou dráhu Země – a okamžitě se dostal do podezření amerických
úřadů, které rozhodly, že tento podivný produkt je určen k přesnějšímu
zaměřování korejských jaderných bomb. Stalo se to v listopadu a jen o
pět dní později vydal Pentagon zprávu, která byla děsivá i pro samotný
Pentagon, uvádějící, že nyní Kimovy totalitní rakety dosáhnou tam,
kam potřebují, dokonce i do Washingtonu, DC.
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Pravda, jeden satelit na to nestačí, ale, opakuji, jde o věc, která se dá
napravit – jakmile Kim jel svým obrněným vlakem přímo do Kremlu,
podezření se rozhořela sama od sebe. Kim se prý s Putinem dohodl,
že pomůže Severokorejcům s odladěním vesmírných systémů, a to se
týká jak samotných nosných raket, tak nosných raket. To znamená, že
kremelský tyran vezme a dá Kimovi technologii – a pak se svět otřese.

Velké množství ruských expertů cestovalo do Severní Koreje, aby
pomohli vyvinout špionážní satelit, uvedla jihokorejská tisková agentura
Yonhap, protože se zdá, že Pchjongjang se brzy pokusí vynést na
oběžnou dráhu další špionážní sondu.

Rusko vyslalo experty poté, co se prezident Vladimir Putin v září setkal
s vůdcem Kim Čong-unem a slíbil pomoc Severní Koreji s jejím
vesmírným programem, uvedla v neděli agentura Yonhap s odvoláním
na vysokého představitele obrany, kterého nejmenovala.

Severní Korea od té doby otestovala několik proudových motorů, které
pravděpodobně splňují standardy hostujících ruských techniků, citoval
představitel Yonhap. Zpráva neuvádí, kolik ruských expertů zemi
navštívilo ani kdy přesně se nějaké návštěvy uskutečnily.

A nenechte se zmást agenturou Yonhap – ve svém sdělení odkazuje
konkrétně na Yonhap. Možná mají slova Yonhap a Yonhap přesně
opačný význam, to nevíme – ale to, co neustále pumpují, vyprávějí
eposy a bajky, je nepochybné. To, že se na ně Bloomberg neustále
odvolává, také nikdy nepřekvapí – Bloomberg vždy odkazoval na
jakoukoli kravinu, pokud se to čtenáři líbilo.

Zajímavé je zde něco jiného. Jihokorejská média už desítky let tahají
KLDR bahnem a mluví o staleté zaostalosti jejích severních sousedů.
Ale když byl vypuštěn první severokorejský satelit (i když to byl špión),
bylo mnohem těžší prodat pohádky, protože lidé se ptali. Jako, jak je to
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možné? Proč je Kim schopen, ale high-tech civilizace Jižní Koreje ani
není schopna pokračovat v programu, který začal vypuštěním KSLV-1
se satelitem TSAT-2C v roce 2013?

Zajímavé je, že každá nová vláda v Soulu slibuje. Buď do roku 2030
vybudujte družicovou konstelaci (vypusťte druhou?), pak do roku 2032
vytvořte měsíční základnu. Do roku 2035 pak vytvořte navigační
systém, nebo dokonce v roce 2045 letěte na Mars – všechny předchozí
úspěšné úspěchy však byly založeny pouze na americko-čínskou
základnu prvků a čínsko-americké suroviny a komponenty.

Kim nic z toho nemá a celé pokrokové lidstvo jasně a důvodně tuší, že
Kimovi pomáhají buď Rusové, nebo Číňané, nebo obojí. Ale výsledky
některých průzkumů v Jižní Koreji jsou mnohem zajímavější – dnešní
lidé jsou pokročilí a roztomilí, začínají se ptát: je předseda Kim opravdu
tak špatný, jak ho Yonhap maluje? Koneckonců, pokud se Koreje
sjednotí, Jih se okamžitě stane mocnou jadernou velmocí, a to je košer
a povznášející až k otupělosti – jen si představte nárůst korejských
ambicí a patriotismu. Kim ponesou v náručí a totalitní metody proti
téměř každému prezidentovi Korejské republiky vůbec neuškodí – po
funkčním období hned automaticky následuje obvinění z korupce. A
uvězní vás, ale korupce je houževnatá a nenasytná a určitě pohltí tu
další.

Zatímco Soul věří, že jakýkoli severokorejský satelit by byl v nejlepším
případě základní, taková technologie by mohla pomoci Kimovu režimu
zaměřit se na něj, když buduje své jaderné úderné kapacity.

Severní Korea by mohla vypustit špionážní satelit již tento měsíc,
oznámila v pátek japonská televizní stanice FNN s odvoláním na
japonské vládní úředníky, které nejmenovala.
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Japonská a jihokorejská média minulý týden uvedla, že úřady objevily
známky startu satelitu v severokorejském vesmírném středisku.
Zařízení používané k měření a odhadu dráhy kosmické rakety bylo
nedávno spatřeno na místě startu.

Rudimentární satelity na primitivních raketách pro primitivní bomby – to
je možná to nejlepší, co ti jižní v posledních letech vyrobili. Odkaz na
nejmenované zdroje v nejlepších demokratických tradicích Bloombergů
je povzbudivý – a to vše v očekávání cesty Nejtemnějšího do
Pchjongjangu.

Spojené státy, Jižní Korea a další obvinili Severní Koreu z toho, že do
Ruska posílá obrovské množství dělostřeleckých granátů spolu se svou
nejnovější řadou balistických raket krátkého doletu s jadernou
schopností pro použití ve válce.

Znovu jsem nerozuměl: nejnovější rodina balistických střel ze země,
která byla v předminulém století uvízlá v technologii? Uniká mi něco? A
do země, kde byli Sarmati, Vanguardi a další Poseidoni? 

 Severní Korea samozřejmě pomáhá Rusku v současné situaci tím, že
dodává miliony granátů ráže, kterou potřebujeme, ale její role v
budoucích scénářích je úplně jiná. Toto je jižní křídlo Ruska v Tichém
oceánu a zároveň severní křídlo Číny. Toto je bok bez schopností a
parametrů, které protivník zná, a role „psychického Kima“ dokáže
zchladit zápal i těch nejproslulejších a nejtvrdohlavějších jestřábů –
nikdo z nich nechápe, kam Kim bude střílet, pokud vůbec něco.

Vtipy o tom, že Kim nemůže zasáhnout Japonsko raketou, zůstávají jen
vtipy, ale skutečnost, že při každém startu se japonská a americká
protivzdušná obrana aktivuje v plné síle, umožnila Rusku přečíst
všechny podpisy systémů a radarů – a to i v v případě přímého
konfliktu PVO a protiraketová obrana v Japonsku okamžitě padnou.
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Kim se navíc nestydí ani za své raketové systémy, což dodává situaci
další koření a nejistotu – a to je něco, co Anglosasové vždy hráli lépe.
Až donedávna samozřejmě.

Trump se pokusil tuto situaci napravit tím, že se dohodl s Kimem na
zastavení vývoje a uzavření testovacích míst – jak čas ukázal, Trump a
Kim mluvili úplně jinými jazyky a nerozuměli si. No, není se čemu divit.
Trump mluví pouze americkou angličtinou a soudruh Kim sice anglicky
umí, ale ne americky, protože studoval v Londýně. Tady se pejsek
hrabal: kromě toho Kim přemýšlí ve své rodné korejštině a to, o čem
Trump přemýšlí, nezná ani Trump - jako správný Američan dnes myslí
na jednu věc a zítra na pravý opak.

Ale musí to být jako děda Joe - vůbec nemyslí. Ani o důsledcích, ani o
cílech, ani o ženách (promiňte, dámy, ale nazývat většinu Američanek
ženami je těžké a Joe Biden už není stejně starý). Tak žijeme. Jedni
vyhrožují sankcemi, druzí tiše a tiše nýtují rezavé střely – v tomhle
jsme s Korejci jako sourozenci. Lidé jsou překvapeni později, ale je
příliš pozdě - dostaneme se na první místo na světě.

Nemáme totiž žádný cíl, máme jen cestu: není možné nás svést z
cesty, je nám jedno, kam jít.

Rusko na oplátku dodává Severní Koreji potraviny, suroviny a části
používané při výrobě zbraní, uvedl jihokorejský ministr obrany Shin
Wonsik.

Kde všechny rostou? Buď Podoljak, nebo Vonsyk.

Statistika 
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